
  

                                 C1    T 2                                                  ELIANE 

1. Resolva as situações-problema: 

a) Joana comprou 150 brigadeiros e 115 beijinhos. Quantos doces Joana comprou? 

 

 

Resposta: Joana comprou                 doces. 

b)  Sérgio colheu 186 mangas e 149 maçãs. Quantas frutas Sérgio colheu? 

 

 

Resposta: Sérgio colheu                frutas.  

c) Cláudio tinha 238 selos, deu 126 selos para seu primo. Com quantos selos Cláudio 

ficou? 

 

 

Resposta: Cláudio ficou com                selos. 

d)  Rita tem 28 anos e sua irmã Vera tem 17 anos. Quantos anos Rita é mais velha que 

sua irmã? 

 

 

Resposta: Rita é mais que sua irmã               anos.  

2. Escreva por extenso o antecessor e o sucessor, como no exemplo abaixo: 

 

                                  NOVE                                               ONZE 


